
 

                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт 

 
 

           лютого  2023 року               м. Кривий Ріг                                                        №   
 

 
 

  

   ⌐                                                            

Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна за адресою: вулиця 

Володимира Великого, *** 
 

 

 

 

         Розглянувши  заяву  товариства з обмеженою відповідальністю «*** ***» 

від 22.02.2023 № ****, щодо прийняття рішення про присвоєння адреси об’єкту 

нерухомого майна «Нове будівництво магазину продовольчих та непро-

довольчих товарів на земельній ділянці з місцем розташування: Дніпропет-

ровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, **, **», та пакет 

документів до неї, в тому числі копії: витягу з Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права від 26.12.2022 

№ *** про державну реєстрацію договору оренди земельної ділянки з 

кадастровим номером **** від 21.12.2022 № *****; витягу з Реєстру 

будівельної діяльності Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва про реєстрацію декларації про готовність до експлуатації об’єкта, 

зареєстрованої відділом з питань державного архітектурно-будівельного 

контроля виконкому Криворізької міської ради 16.02.2023 за № ДП***; 

технічного паспорта на громадський будинок, виготов-леного станом на 

06.02.2023 товариством з обмеженою відповідальністю «*** ***» та 

зареєстрованого в Реєстрі будівельної діяльності щодо інформації про технічні 

інвентаризації Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва 

16.02.2023 за номером ТІ01:***-***-***-****, керуючись статтею 41 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», рішенням Криворізької міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Присвоїти адресу об’єкту нерухомого майна «Нове будівництво 

магазину продовольчих та непродовольчих товарів на земельній ділянці                    

з  місцем  розташування:  Дніпропетровська  обл., м.  Кривий Ріг,  вул. 

Володимира Великого,**, **»: Україна, Дніпропетровська область, місто Кри-

вий Ріг, вулиця Володимира Великого, ***, будівлі  магазину  продовольчих  та  
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непродо та вольчих товарів літ. «А», загальною площею приміщень 100,9 м2    

(ТОВ «*** ***»). 

2. Рекомендувати ТОВ «*** ***» виготовити стаціонарний аншлаг 

промислового виробництва та встановити його на вході до зазначеного об’єкта.  

  3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 
 

 

Погоджено: 

Заступник голови районної  

у місті ради з питань діяльності   

виконавчих органів ради            Сергій КРІПАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


